

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Теоретичне завдання – тест у системі moodle	Питання для підготовки: проектування, програмування, планування, діалог, утопія, прототип, конструктивна цілісність проекту, функціональна цілісність проекту, новизна проекту, «італійський страйк» або «обструкція».	Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал; 15 тестових завдань	15
	«Метод фокальних об'єктів»	Оберіть будь-які 2 предмети. Складіть переліки істотних властивостей цих предметів. Комбінуючи визначені Вами властивості, вигадайте новий, ще не існуючий предмет.	Аргументований і логічно-послідовний перелік істотних властивостей предметів; оригінальність складеного з них нового об'єкту – 5 балів Неповний перелік, включення до нього випадкових, другорядних властивостей, елементи оригінальності у задумі нового предмета – 3-4 бали , Неповна і нелогічний перелік властивостей предметів, брак авторської оригінальності – 1-2 бали	5
Усього за ЗМ 1 контр. заходів	2	-	-	20
2	Практичне завдання – <i>дерево проблем і цілей</i>	Вимоги до виконання та оформлення: виконати у moodle за темою проекту, самостійно обраного здобувачем	Дотримання логічної послідовності у визначенні причинно-наслідкових	5

			зв'язків 5 балів ; Окремі порушення логічної послідовності – 3-4 бали , Неповна і нелогічна схема дерева проблем і цілей – 1-2 бали	
	Теоретичне завдання – тест у системі moodle	Питання для підготовки: рекомендації з формулювання проблем і цілей соціального проєкту. Вміти розрізняти правильні та неправильні	Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал; 15 тестових завдань	15
Усього за ЗМ 2 контр. заходів	2	-	-	20
3	<i>«Лист другу» (рефлексія концепції соціального проєкту)</i>	Зробіть самооцінку концепції проєкту у формі «листа другу» за такою структурою:: 1) у чому полягає ідея проєкту? 2) як саме я знайшов зазначену ідею? 3) чому я зупинився саме на цій ідеї? 4) які обмеження/недоліки має ідея проєкту? 5) що можна зробити, щоб поглибити ідею проєкту?	Дотримана логічно цілісна структура рефлексії – 5 балів ; Неповна структура рефлексії – 3-4 бали ; Неповна і логічно непослідовна рефлексія – 1-2 бали	5
	Квадрат аналізу стейкхолдерів	Вимоги до виконання та оформлення – виконати у moodle за темою проєкту, самостійно обраного здобувачем	Повна, аргументована і логічно-послідовна відповідь на питання семінару – 5 балів Неповна відповідь на питання семінару – 3-4 бали , Неповна і нелогічна відповідь на питання семінару –	5

			1-2 бали	
Усього за ЗМ 3 контр. заходів	2	-	-	10
4	<i>Рецензування концепції соціального проєкту</i>	<p>Напишіть відповідь-рецензію на лист-рефлексію ідеї проєкту Вашого сусіда за такою структурою:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) визначення її актуальності; 2) визначення переваг; 3) визначення недоліків/обмежень; 4) рекомендацій щодо їх подолання та вдосконалення концептуального задуму проєкт 	<p>Дотримана логічно цілісна структура рецензії – 5 балів; Неповна структура рецензії – 3-4 бали; Неповна і логічно непослідовна рецензія – 1-2 бали</p>	5
	<i>Матриця ризиків соціального проєкту</i>	<p>Вимоги до виконання та оформлення – виконати у moodle за темою проєкту, самостійно обраного здобувачем</p>	<p>Матриця логічна і структурована – 5 балів Недостатня структурованість – 4-3 бали. Нелогічний зміст та не достатній обсяг – 2-1 бал.</p>	5
Усього за ЗМ 4 контр. заходів	2	-	-	10
Усього за змістові модулі контр. заходів	8	-	-	60

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Екзамен	Теоретичне завдання – тестування у moodle	<i>Залік передбачає проходження тестування.</i>	Правильна відповідь на тестове завдання оцінюється в 1 бал. Всього 20 тестових завдань	20
	Індивідуальне завдання по темі курсу – захист соціального проєкту	підсумкове оцінювання буде включати оцінку якості соціального проєкту та його презентації	20-18 балів – підготовлений соціальний проєкт демонструє високий рівень знань і вмінь адаптувати філософські ідеї та смисли для соціально-проєктної реалізації в масових культурних практиках і креативних індустріях; 17-15 балів – підготовлений соціальний проєкт демонструє знання та вміння адаптувати філософські ідеї та смисли для соціально-проєктної реалізації в масових культурних практиках і креативних індустріях; 11-14 балів – підготовлений соціальний проєкт демонструє середній рівень знань і вмінь адаптувати філософські ідеї та смисли для соціально-проєктної реалізації в масових культурних практиках і креативних індустріях; 10-13 балів – підготовлений проєкт містить не всі	20

			<p>обов'язкові компоненти, потрібні для того, щоб адаптувати філософські ідеї та смисли для соціально-проектної реалізації в масових культурних практиках і креативних індустріях;</p> <p>6-9 балів – підготовлений авторський соціально-проектний задум носить незавершений характер, логічна послідовність викладу матеріалу є нечіткою;</p> <p>1-5 балів – підготовлений матеріал має фрагментарний характер, відтворюються окремі елементи соціально-проектної діяльності.</p>	
Усього за підсумковий семестровий контроль				40